

Ukrajina provozuje síť sabotérů uvnitř Ruska

 infokurýr.cz/n/2023/06/06/ukrajina-provozuje-sit-saboteru-uvnitř-ruska

kurýr

6. června 2023

Pokus o útok dronem na Kreml byl dílem proukrajinských agentů, uvedli američtí představitelé

Ukrajina si v Rusku vypěstovala síť dobře vycvičených agentů a ukrajinských sympatizantů k provádění sabotáží po celé zemi, uvedla CNN s odkazem na úředníky obeznámené s americkou tajnou službou.

Předpokládá se, že Kyjev těmto lidem poskytl bezpilotní letouny ukrajinské výroby, aby provedli útoky na ruské území, uvedl server v článku zveřejněném v pondělí.

Nejmenovaní američtí představitelé také CNN řekli, že tito proukrajinskí agenti byli zodpovědní za pokus o útok bezpilotním letounem na Kreml na začátku května a že bezpilotní letadla použitá v něm byla vypuštěna z Ruska.

Tehdy byly dva drony zneškodněny protivzdušnou obranou při pokusu zasáhnout historický opevněný komplex v centru Moskvy. Ukrajínští představitelé popřeli, že by byli zapojeni, ale Moskva incident označila za „*předem naplánovaný teroristický čin*“ a pokus Kyjeva zabít ruského prezidenta Vladimira Putina.

Zdroje CNN nedokázaly říci, zda tyto sabotérské buňky měly něco společného s dalším útokem dronu na Moskvu, ke kterému došlo minulé úterý. Při náletu bylo poškozeno několik obytných budov v hlavním městě, dva lidé utrpěli lehká zranění. Tři z přilétajících dronů byly podle ruské armády potlačeny opatřeními elektronického boje, zatímco pět dalších bylo sestřeleno protivzdušnou obranou.

Dva úředníci řekli CNN, že Ukrajina dodávala celé UAV a náhradní díly k jejich výrobě svým agentům prostřednictvím pašeráckých cest, které v Rusku údajně zřídil Kyjev.

Podle CNN je otázka, kdo tyto sabotéry ovládá , „zakalená“ . Poukázala však na to, že američtí představitelé se domnívají, že do těchto útoků byli zapojeni někteří agenti z ukrajinské zpravodajské komunity.

Po náletu dronu v Moskvě před týdnem Putin obvinil Ukrajinu z „*teroristické činnosti*“ a také ze snahy vyprovokovat Rusko, aby přišlo s odvetou.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST